



बेकाबू हवस का अंजाम- 3

“चीट वाइफ सेक्स स्टोरी में पढ़ें कि जब पति ने अपनी पत्नी को उसके दोस्त के साथ सेक्स के लिए बढ़ावा दिया तो वो भी उत्तेजना महसूस करने लगी
गैर मर्द से सेक्स का सोच कर!...”

Story By: सनी वर्मा (sunnyverma)

Posted: Saturday, June 3rd, 2023

Categories: [इंडियन बीवी की चुदाई](#)

Online version: [बेकाबू हवस का अंजाम- 3](#)

बेकाबू हवस का अंजाम- 3

चीट वाइफ सेक्स स्टोरी में पढ़ें कि जब पति ने अपनी पत्नी को उसके दोस्त के साथ सेक्स के लिए बढ़ावा दिया तो वो भी उत्तेजना महसूस करने लगी गैर मर्द से सेक्स का सोच कर!

कहानी की दूसरे भाग

गैर मर्द के नाम से बीवी को चोदा

में आपने पढ़ा कि हेमंत की बीवी खुद तो गौरव से सेक्स सम्बन्ध बनाना चाहती थी पर उसे यह गवारा नहीं था कि उसका पति गौरव की बीवी को वासना की दृष्टि से देखे.

अब आगे चीट वाइफ सेक्स स्टोरी :

अगली दिन वे लोग करीब 11 बजे घर से निकले।

उससे पहले गौरव का कोई आदमी रूपाली के लिए चॉकलेट का गिफ्ट पैक देकर गया।

हेमन्त ने रूपाली से कहा भी कि उसे थैंक्स तो बोल दो.

तो रूपाली बोली- आज सिर्फ तुम और मैं! उससे कल बात कर लूँगी।

दोनों ने रिजॉर्ट में जम कर मस्ती करी और अगले दिन सुबह ही वापिस आ गए क्योंकि हेमन्त को तो अपना बिजनेस देखना था।

दिन में गौरव और रूपाली की लंबी बातचीत हुई।

रूपाली ने गौरव को बता दिया कि हेमन्त की निगाह मोना पर नहीं हैं, बल्कि वह तो यह चाहता है कि हम तीनों थ्रीसम सेक्स करें।

यह सुनकर गौरव तो खुश हो गया कि चलो उसकी बीवी बची और दूसरे की बीवी मिल रही

है।

पर रूपाली ने साफ कह दिया कि उसके बीच बात सिर्फ दोस्ती तक ही ठीक इससे ज्यादा नहीं।

गौरव ने कहा- आज मैं घर आऊँगा.

तो रूपाली बोली- मैं नहीं बुला सकती, हाँ हेमन्त बुलाये तो आ जाना !

गौरव नहीं माना और दोपहर को उसके बुटीक पर पहुँच गया।

रूपाली ने उसे आँखें दिखाई कि यहाँ सिर्फ लेडिज आती हैं, जैट्स नहीं।

गौरव बोला- अगर कोई महिला आयी तो मैं चला जाऊँगा.

दिखावे के लिए उसने रूपाली से कहा कि मोना के लिए कोई नाइट ड्रेस दिखा दो। कह दूँगा ऑनलाइन मंगाई है।

रूपाली ने दुकान पर काम करने वाली लड़की से कहा कि घर के फ्रिज से कोल्ड ड्रिंक ले आओ दो जगह गिलास में डालकर !

उस लड़की के जाते ही गौरव रूपाली के नजदीक आया और दोनों के होंठ मिल गए।

रूपाली बोली- गौरव, मुझे ले चलो अपने साथ ! अब नहीं रहा जाता।

पर यह सब संभव नहीं था।

गौरव रूपाली के मम्मे मसलने लगा और कहने लगा कि उसे उसके साथ सेक्स करना है।

बात इससे आगे बढ़ती कि आहट हुई तो दोनों अलग हुए।

लड़की कोल्ड ड्रिंक ले आई थी।

रूपाली ने गौरव को बताया कि उसे आज अपोलो अस्पताल जाना है अपनी एक सहेली

को देखने !

गौरव ने पूछा- कैसे जाओगी ?

तो रूपाली बोली- कैब से !

गौरव ने उसे कहा कि वह उसे कुछ मेसेज करेगा ।

तभी मेन गेट से कोई कस्टमर आ रही थी ।

रूपाली ने फटाफट एक पैकेट में एक सेक्सी सी नाइट ड्रेस डाली और गौरव को थमाते हुए उसे बाहर निकलने को कहा ।

उस महिला कस्टमर ने आते ही मुस्कुरा कर रूपाली से पूछा- अरे तुम कब से जैट्स कस्टमर डील करने लग गई ?

रूपाली ने मुस्कुराकर कहा- मेरे पति के दोस्त हैं, अपनी पत्नी को सरप्राइज़ गिफ्ट देना चाह रहे थे ।

गौरव दोपहर बाद पहुँच गया हेमन्त के ऑफिस !

और इधर उधर की बातें बनाते हुए उसने कहा- कल रात मैंने मोना को क्लिपिंग दिखाई थीं, वह बहुत मस्त हुई उन्हें देखकर ! और फिर मैंने उससे आपकी बहुत तारीफ करी । जल्दी ही उसे लेकर आऊँगा आपके घर !

यह सब वह झूठ बोल रहा था ।

हेमन्त भी समझ रहा था पर दो दिन के रूपाली के सेक्स ने उसे सब कुछ भुला दिया था और आगे सेक्स में तड़का लगाने के लिए उसने गौरव को रात को बुला ही लिया घर पर !

गौरव बोला- आज नहीं, कल आऊँगा ।

हेमन्त भी बोला- हाँ, आज तो रूपाली भी अपोलो गयी है अपनी सहेली को देखने !

बाहर आते ही गौरव ने रूपाली को पूछा कि वह कहाँ है.
तो रूपाली बोली- अपोलो पहुंची हूँ।

गौरव ने कहा कि वह भी उधर ही आ रहा है तो एक घंटे बाद रूपाली उसके फोन करने पर
हॉस्पिटल पार्किंग में आ जाये।

रूपाली ने मना भी किया तो गौरव नहीं माना।

गौरव ने बाज़ार से कुछ खरीदा और सीधे अपोलो हॉस्पिटल पहुँच गया और पार्किंग में
गाड़ी खड़ी की।

वहाँ से उसने रूपाली को फोन किया और बताया कि वह पार्किंग में खड़ा है।

रूपाली ने कहा भी- मेरी कैब तो आने जाने की बुक हुई है. और बारिश भी होने वाली है तो
मुझे जाने की जल्दी है।

गौरव ने जिद की तो रूपाली उसकी गाड़ी के पास आ गयी।

तभी बारिश होने लगी तो रूपाली को गाड़ी में बैठना पड़ा।

यहाँ वह फिर पिघल गयी।

गौरव ने ताबड़तोड़ उसे चूमा और जब रूपाली भी उसका साथ देने लगी तो गौरव ने कहा-
मैं तुमसे शादी करना चाहता हूँ अभी!

चीट वाइफ रूपाली बोली- गौरव प्यार तो मैं भी तुमसे करती हूँ, पर हम दोनों के बच्चे हैं,
पार्टनर हैं। तुम्हें अगले जन्म का इंतज़ार करना होगा।

गौरव ने जेब से सिन्दूर निकाला और रूपाली की मांग में भर दिया।

रूपाली हतप्रभ रह गयी।

यह क्या कर दिया गौरव ने?

वह गौरव से चिपट कर रो पड़ी।

गौरव ने उसे चूमा और कहा- अब हमें कोई अलग नहीं कर सकता।
तभी गौरव ने उसे एक नाइट ड्रेस गिफ्ट दी।

इसके बाद रूपाली अपनी कैब से वापिस चली गयी।

रात को बेड पर हेमन्त ने रूपाली से कहा कि कल गौरव आएगा, मस्ती करेंगे तीनों!
रूपाली बोली- कोई मस्ती वस्ती नहीं होगी, साफ बता दे रही हूँ. और उसे रोज रोज मत बुलाया करो, हमारी प्राइवसी नहीं रहती. और फिर वह उल्टी सीधी हरकतें करता है, किसी दिन मैं भी भटक जाऊँगी तो ?

इस पर हेमन्त मुस्कुरा कर बोला- आज रात चलो भटक ही जाएँ!
रूपाली ने आँख दिखाते हुए कहा- तुम्हें ज्यादा मस्ती चढ़ रही है, बता दे रही हूँ पछ्यताओगे एक दिन!

हेमन्त ने हंस कर उसे अपने से चिपटा लिया।

अगली रात को रूपाली ने नहाकर गौरव का गिफ्ट दिया नाइट ड्रेस पहनी जो बाबी डोल जैसी थी.

मतलब झिनी सी ब्रा और पैंटी ; और उसके साथ एक हाउस गाउन!

पर उसने ब्रा के नीचे एक ब्रा और पहन ली जिससे गाउन में उसके निप्पल न झाँकें।

हेमन्त ने जब यह महसूस किया कि रूपाली ने नीचे ब्रा पहनी है तो वह कुनमुनाया।
रूपाली बोली- मेरे मम्मे तुम्हें दिखने के लिए हैं किसी और को दिखने के लिए नहीं! और अगर हंसी मज़ाक में उसने पकड़ लिए तो ? बार बार वह इन्हें घूरता है।

हेमन्त ने बहुत कहा पर रूपाली बोली- आज उसे जल्दी भेज देना. फिर तुम्हें जन्नत की सैर कराऊंगी।

हेमन्त ने पूछा- कैसे ?

तो रूपाली ने टॉप उठाकर उसे दिखाया कि आज उसने जो सेक्सी ब्रा पेंटी सेट नीचे पहना है, वह उसने नया ऑनलाइन मंगाया है और आज ही आया है।

हेमन्त आगे आया कि एक बार चूमने तो दो.

रूपाली बोली- चूमना चूसना बाद में, अभी जरा मेरे पैरों की मालिश कर दो, बहुत रूखापन हो रहा है!

कहकर रूपाली सोफ़े पर बैठ गयी और टांगें मेज पर रख दीं।

नारियल का तेल उसने पहले से ही रखा हुआ था वहाँ पर!

हेमन्त को मसाज का बहुत शौक भी था तो वह तुरंत शुरू हो गया।

उसने शुरू ही किया था कि डोर बेल बज गयी।

रूपाली उठती तो उससे पहले हेमन्त बोला- तुम्हारे तो तलुओं में तेल लगा है, मैं खोल देता हूँ।

गौरव आया और वहाँ के हालात देखकर हंसने लगा।

हेमन्त बोला- बेटा हंस मत, एक टांग पर मैं लगाता हूँ, एक पर तू लगा!

रूपाली ने बहुत मना किया पर गौरव भी नीचे बैठ गया।

गौरव ने रूपाली के गाउन की तारीफ़ की कि उसके ऊपर बहुत अच्छा लग रहा है।

अब रूपाली टांगें फैलाये महारानी बनी बैठी थी और उसके दोनों आशिक नीचे उसकी टांगें मल रहे थे।

हेमन्त ने आँखों से गौरव को इशारा किया और खुद भी रूपाली के गाउन को घुटने से ऊपर करते हुए उसकी जांघों पर हाथ ले जाने लगा.

उसकी देखा देकही गौरव ने भी उसका गाउन ऊपर सरकाने की कोशिश की तो रूपाली ने झटक दिया और बोली- ज्यादा बदमाशी नहीं। मैं सब समझ रही हूँ। बस तेल सुखाओ और रफा दफा हो जाओ दोनों, मैं चली कॉफी बनाने!

हंसी मज़ाक में एक घंटा ऐसे ही निकल गया।

हेमन्त ने रूपाली से बचाकर रिज़ॉर्ट की उसकी और रूपाली की कुछ अंतरंग फ़ोटोज़ गौरव को दिखलाई।

गौरव ने भी हेमन्त को उकसाने के लिए शान बघारते हुए कहा कि उसके पास भी उसकी और मोना की कुछ ऐसी ही फ़ोटोज़ हैं।

हेमन्त ने कहा- दिखाओ ?

गौरव बोला कि वे पेन ड्राइव में हैं, आपके ऑफिस आऊँगा तब दिखला दूँगा।

तभी रूपाली आ गयी तो बात यहीं रह गयी।

थोड़ी देर बाद गौरव ने वाशरूम जाना चाहा तो रूपाली उसे बाहर वाले वाशरूम तक ले गयी।

रास्ते में धीरे से गौरव ने कहा कि गाउन खोल कर अंदर वाला तो दिखाओ।

रूपाली बोली- चुपचाप वाशरूम जाओ।

तब रूपाली किचन में आ गयी।

गौरव जैसे ही वाशरूम से निकला तो रूपाली ने किचन के गेट पर आकर अपना गाउन झटके से खोल कर उसे नजारा दिखा दिया और फिर गाउन ठीक करके रूम में आ गयी।

चलते समय रूपाली ने कल के गिफ्ट के लिए गौरव को थैंक्स बोला ।

इस पर गौरव इठला कर बोला- भाईसाहब को तो परसों रात से आज तक इतने मस्त थैंक्स बोले होंगे और मुझे रूखा रूखा थैंक्स ?

रूपाली भी हंस कर बोली- हाँ, मेरे पास तो रूखा रूखा ही है, घर जाकर मोना से गीले गीला ले लेना !

गौरव बोला- हेमन्त, यह तो कोई बात नहीं है, दोस्ती में एक गीला थैंक्स तो बनता ही है । हेमन्त भी हंस कर बोला- दे दो भाई इसे एक दो गीले गीले थैंक्स !

बस फिर क्या था, गौरव ने रूपाली को पकड़ लिया और देखते ही देखते उसे रसीले होंठों पर अपने होंठ रख दिये ।

रूपाली ने पहले तो अपने को छुड़ाने की कोशिश की, फिर उसने भी उसे जम कर चूम ही लिया ।

गौरव उसे छोड़ने को तयार ही नहीं था.

वो तो हेमन्त ने हँसकर उसे अलग किया कि बेचारी का दम घुट जाएगा ।

गौरव चला गया ।

उसके जाते ही रूपाली ने हेमन्त को कहा- तुम इसे बहुत शह दे रहे हो, देखना पछताओगे बार-बार कह रही हूँ । वे तो आज भी मेरे मम्मों को पकड़ना चाह रहा था ।

हेमन्त हंस कर बोला- अरे मैंने देखा नहीं ... वरना एक काम करते ... एक तरफ मैं लेट जाता दूसरी तरफ वो ... एक एक मम्मा बाँट लेते ।

रूपाली ने हंस कर लंबी जीभ निकाली और कहा- ज्यादा उड़ो नहीं, आज तुम्हारी भी छुट्टी ।

पर वह खुद ही लहराती हुई हेमन्त की गोद में आ गिरी।

हेमन्त ने उसका गाउन खोल दिया और उसकी ब्रा ऊपर करके उसके मम्मे चूसने लगा।

रूपाली भी मचल कर बोली- तुम भी उतारो कपड़े और चलो बेड पर ... आज रहा नहीं जा रहा।

असल में गौरव से चिपटा-चिपटी में उसकी चूत चुदासी होकर पानी बहा रही थी।

हेमन्त ने उसे गोदी में उठा लिया और बेड पर ले जाकर लिटा दिया।

रूपाली ने जल्दीबाज़ी में उसके कपड़े निकाल दिये और उसका लंड मुंह में ले लिया।

फिर तो उन दोनों का जो सेक्स उत्पात मचा, ऐसा लग रहा था जैसे दोनों ने ही सेक्स की गोली की हाई डोज़ ले ली है।

प्रिय पाठको, इस चीट वाइफ़ सेक्स स्टोरी का यह भाग आपको कैसा लगा ?

मुझे मेल और कमेंट्स में अवश्य बताएं.

enjoysunny6969@gmail.com

चीट वाइफ़ सेक्स स्टोरी का अगला भाग : [बेकाबू हवस का अंज़ाम- 4](#)

Other stories you may be interested in

पापा के बाँस की कामुक दृष्टि मेरी कमसिन जवानी पर- 2

देसी इंडियन गर्ल Xxx कहानी में पढ़ें कि मेरे पापा के बाँस ने मेरे नंगे जिस्म की मालिश करके मेरी अन्तर्वासना को हवा दी. फिर मेरी कोरी चूर चाट कर मुझे पागल कर दिया. यह कहानी सुनें. कहानी के पिछले [...]

[Full Story >>>](#)

बेकाबू हवस का अंजाम- 4

भाभी चीटिंग Xxx कहानी में पति के उकसावे पर पत्नी उसके दोस्त के साथ कामुक हरकतें करने लगी थी. और एक दिन पति की अनुपस्थिति में दोस्त से चुद भी गयी. कहानी के पिछले भाग पति के दोस्त के साथ [...]

[Full Story >>>](#)

पापा के बाँस की कामुक दृष्टि मेरी कमसिन जवानी पर- 1

हॉट कॉलेज गर्ल सेक्सी कहानी में मैंने अपने लालच के लिए पापा के बाँस को अपनी जवानी के नज़ारे दिखाने शुरू किये. वे तो पहले से ही अपनी कुदृष्टि मेरे सेक्सी जिस्म पर गड़ाए बैठे थे. यह कहानी सुनें. मेरे [...]

[Full Story >>>](#)

पापा के बाँस ने मम्मी को चोदा

चीट माँम सेक्स स्टोरी में मैंने अपनी मम्मी को मेरे पापा के बाँस से अपने ही घर में चुदाई करते देखा. एक बार नहीं, बार बार देखा. अंकल की नजर मेरे जवान बदन पर भी थी. यह कहानी सुनें. नमस्कार [...]

[Full Story >>>](#)

बेकाबू हवस का अंजाम- 2

सेक्सी वाइफ फक स्टोरी में एक बिजनेसमैन ने अपनी पत्नी के साथ सेक्स में नए अनुभव लेने के चक्कर में उसे गैर मर्द के साथ सेक्स करने के लिए उकसा कर गर्म करके चोदा. कहानी के पहले भाग बीवी के [...]

[Full Story >>>](#)

